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Annexe AA Synthése caméra UV-Visible

Synthése de la datasheet du constructeur [10]

Vue d’ensemble :

Video Camera Module
XCD-SX910CR/SX910UV/ISX910
XCD-X710CR/X710

Réponse en fréquence

Dimensions
1S
13 "\ 2-M3, depth 4
44 8 - - 116
. Digital Interface
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25 = A2 dopih 3 4-M3, depth 4
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13 1085

Unit: mm

Caractéristique du capteur

Relative Response

XCD-SX910/X710

0.8

V
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CCD Pixel Location (Top View)

XCD-SX910CR/SX910UV/SX910

Total number of pixels:
Number of effective pixels:
Number of output pixels:

1.434 (H) x 1,050 (V)
1.392 (H) x 1,040 (V)
1.376 (H) x 1,024 (V) (Max.)
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Annexe AB Synthése Caméra FLIR SC2000

La caméra de la gamme SC2000 est une des caméras proches infrarouges refroidies, sensibles
en Bande I. Cette caméra est destinée aux applications dans le proche infrarouge, nécessitant

une excellente sensibilité a des longueurs d’ondes infrarouges (rendement supérieur a 70%

avec une réponse spectrale de 800 nm a 2.5 um).

L’avantage des caméras refroidies est d’obtenir une meilleure sensibilité a de faibles écarts de

température et a des applications a haute vitesse.

Caméras

refroidies

Cadence d’images

Caméras
non
refroidies

Sensibilité

Il est préférable d’utiliser une caméra refroidie dans tous les cas ou :
e vous souhaitez synchroniser votre image thermique avec un événement extérieur ;
e vous devez travailler dans un intervalle spectral allantde 3a 5 um ;
e vos applications nécessitent de la haute fréquence ;

e vous souhaitez mesurer de tres faibles écarts de température a basse température ;

e vous devez mesurer des phénomenes thermiques rapides et/ou transitoires.  [12]



Données constructeur de la caméra infrarouge

Tableau 28 : Tableau des caractéristiques de la caméra FLIR SC2000. [11]

Detector Materials
Number or Pixels
Spectral Response
Frame Rate
Image Capture

Analog to Digital conversion

Pitch

Cooling Type

Cooling Temperature
Camera External Trigger
Integration Time

Well capacity

Power Supply

Digital Video

Analog Video

Remote Control

Overall dim, (mm)
Weight (W/O lens)

Lens interface
Operational Temp. range

MCT

320 x 256 pixels

800 nm - 2500 nm

5Hz to 100Hz, 1Hz step (200Hz as an option)

Snapshot Integrate then Read mode (ITR)

14 bits

30pum x 30um

Thermo Electric Cooler

195K

LVTTL (<300ns Jitter)

10 ps to 10000 ps programmable, 1 ys Step

1.12 Me”

110V/60Hz - 220V/50Hz

USB2 / CamLINK

PAL (50 Hz) or NTSC (60 Hz)

USB2 / CamLINK

169x106x90 (Head) / 254x106x232 (Cabinet)

1.1 kg (head) / 4.2 kg (Cabinet)

Removable c-mount interface

-20°C +30°C (-4°F +86°F)




Annexe AC

Cahier des charges des filtres optiques / Interference Filters specifications

—a—Filtre 220nm
Transmission en % Réponse pour 30 filtres interférentiels T=f(A) / Transmission for 30 interference band-width filters T=f(A) = Filtre 3000m
Filtre 380nm
0.80% i Filire 460nm
—#—Filtre 540nm
—e—Filtre 620nm

0.70% ~ — t T — b — —t — —l'—-—-* ~T— ek A - R [ ek —+—Filtre 700nm
‘ "M [ | | 1 | | ‘ | | | ‘ ‘ | | —~—Filtre 780nm
[ |

| | ke | | | | | ‘ ot ] | ——Filtre 860nm

- i T T ‘ i I T 1 i Filtre 340nm
| | | | Filtre 1020nm

| | | | ! ‘ | Filtre 1100nm

D_GD%‘iI ||!

0,50% i Filtre 1180nm

B | BINIEL
[0 ‘ [ ‘ | ‘ | [ | | ‘ | | ‘ Fillre 1260nm

‘ | | | i ‘ | | ! | |I | ‘ | I | | | ‘ | I | ‘ | | i | L

0.40% i = T i | | - e T 1 ‘ | i ' I Filtre 1420nm
| | | | ‘ ‘ | | | k| | | I 11 | ‘ | ‘ | | | ‘ | ——Filtrs 1500nm

| | ‘ | | | | ‘ | | — Filtre 1580nm

0.30% I — ! | i i I 1 T - T & il i | i i l | i | I | +— Filtrs 1680nm
‘ ‘ | | ‘ | | | | ‘ ‘ Filtre 1740nm

I 1l I | | ‘ | ‘ | | ‘ | 4 Filtre 1820nm

‘ T | T H T Tl I : L ‘ } ! - T i —=—Filtre 1900nm

|| [ 1| || . i | l | | | | I‘ |‘ | || H | —#—Filtre 1980nm

| —s—Filtre 2060nm

- \
0_23%| | | |

. |
0,10% ! il ; iI i —+—Filtre 2140nm

|
1 ¢ ’ T T
‘ | | \| ‘ | | | | | | | —Filtre 2220nm
[ l | i | | ——Filtre 2300nm
0,00% Y - % B e €58 e e e 5 e £ e o o e e e ] e 4 e e e e e e k —a—Filtre 2380nm
= 8 & © - - g 3 3 © @ > o 3

—=—Filtre 2460nm

—&—Filtre 2540nm

Longueur d'onde en "nm" - Wavelength in [nm]

g%,
Besoin de 30 filtres passe bande ' Needs of 30 interference bandpass filters
iy
Bande passante 40nm pour une transmission de 70% Bandwidth (FWHM) 40nm with transmission equal to 70 %
Quantite : 1 filtre pour chaque longueur specifiée dans la légende du graphique Quantity : One filter for each wavelength, as specified on the legend (right part) of the graph
Soit 30 filtres au total Total quantity : 30 filters
Diametre = 25mm Diameter : 25.0 mm

Le trait vertical discontinu placé a 800nm permet de mettre en évidence les bandes passantes de chacune des caméras. Ainsi la zone inférieure a

800nm correspond a la plage de fonctionnement de la caméra ultraviolet-visible et la partie supérieure a 800nm a celle de la caméra infrarouge.



Annexe AD : Synthese de la réponse des fabricants ou distributeurs de filtres optiques sollicités :

Référence Fabriquant Interlocuteur | Réponse

K”'Q{‘;n?rﬁgfié%y;;d Sandway Road, Mr. Collin Knight Optical ne peut pas répondre pour les longueurs d’ondes inférieures 4 380nm et

Harrietsham, Kent ME17 1HT. United supérieures 1740nm.

O s +44 (0)1622 850444 Fax: +44 Les spécifications standards sont :

(0)1622 859555 , Blocking for CWL 380nm to 940nm: 200nm to 1150nm > OD4 Peak %T : CWL 380nm >

A 40%, 460nm to 940nm > 70%
PR Blocking for CWL 1020nm to 1740nm: 200nm to 1850nm > OD4 Peak %T for CWL 1020nm
Oemica. Cosmoment Sepcutsts to 1740nm: > 45%

CWL's:380nm,460nm,540nm,620nm,700nm,780nm,860nm,940nm,1020nm,1100nm,1180nm,1
260nm,1340nm,1420nm,1500nm,1580nm,1660nm,1740nm +/- 8 FWHM 40nm +/- 8 25.0mm
diameter ring mounted Thickness < 10mm
Price each Qty 5 min CWL 380nm to 940nm £125 ea
Price each Qty 5 min CWL 1020nm to 1740nm £250
Delivery 10-12 weeks ARO

?gzﬁgﬁeigr?/;”; Technology Corporation. All -\ My, Echo Li Chroma n’a répondu que partiellement a cette demande. Seuls quelques filtres ont une réponse

Chroma Technology Corp. » 10 Imtec Lane » conforme aux spécifications, comme par exemple :

Bellows Falls, VT 05101 USA - le S685/40, prix 200 §$ ;

8008247662 - seles@chroma.com Voir également la séric D505/40 ; D605/40 ; D705/40 ; D800/30 ou D800/50

']?_H Prix : 150 $
CHRY "
L

S} 1helles Griot - France Melle Décline I’offre. Ne peut pas réaliser une transmittance aussi élevée sur un spectre aussi large.

12 Avenue Jean Bart Gwenaél Pas de proposition.

78960 Voisins le Bretonneux ROGER

ra7/4




OPTOPRIM M. Guillaume | Pour un budget de 300000 € Optoprim peut commencer a nous proposer un kit.
21-23 Rue Aristide Briand Adam
F-92170 VANVES &
M. Frédéric
Debesse Sinon, les filtres VersaChrom suivants présentent de bonnes caractéristiques, cependant la
transmittance n’est pas égale entre chaque filtre :
FF01-320/40-25 prix :375$
o PTC:Z::;R I FF01-390/40-25 prix : 275 $
- FF01-479/40-25 prix : 225 $
emrock:: FF01-562/40-25 prix : 275 $
FF01-628/40-25 ou FF01-655/40-25 prix : 275 $
FF01-710/40-25 ou FF01-740/13-25 prix : 275 $
FF01-832/37-25 prix: 275 $
M. PieITe- CVS FILTERS 220NM - 2540NM 60.00 pc(s) 566.00 EUR 33,960.00 EUR
: ) * CWL 220nm - 2450
EggﬂﬂEﬁéuMpAoﬁlNG S-AS. 23Dbis, rue Alexis * c_ommgndr:-:‘mminimurgrze filtres : 2 par longueur d'onde (
92150 Suresnes CHOUBLIER §0|t_60 filtres au tot?l) . _
rFrance . forijsnx valable pour 'achat de I'ensemble des filtres en une
STEMMER = * différence d'épaisseur entre les filtres, maximum : 8,9mm

I AGING

* diamétre 25,5mm - 0.3mm

* transmission max. 90% dans les longueurs d'onde courte
(proche UV)

Qté P.U.H.T. Total H.T.

60.00 pc(s) 566.00 EUR 33,960.00 EUR

Edmund Optics Ltd — Unit 1, Opus Avenue,
Nether Poppleton, York, YO26 6BL, UK

38§ Edmund

optics | worldwida

Réponse négative : « un minimum de 100 pieces pour chaque filtre serait nécessaire avant que
nous puissions éventuellement aller plus loin dans la procédure de devis, désolée. »




Annexe AE Réponse en fréquence du miroir [13]

MELLES GRIOT BV
Part 1096952, DUVA-PM-1025-UV .
PO 217913

Side 1

-88.30624 %

R>90% @ 193

R >85 % @ 400 - 1200Side 1
Pol N/A

AOI 0 deg

%R

100 s

” \ \/—’—_

80

70 -
60 -
50 |
40 -
30 -
20 -
10

190 390 590 790 990 1190
Wavelength, nm

Cleaning Ulira-hard Coatings

Every item is carefully cleansd and inspected before leaving the plant.

These coatings consist of very hard refractory oxide materials andm eet IWMil-C- 48497
and 43616 standards for abrasion, temper ature, solubility, and humidity.

Remove loose particulate matter with an ait blower.

If needed additional cleaning maybe done by dragginga folded lint free, clean soft
white tissue dampened with pure alechal across the suiface

Lot 536806 Analyst gnt
Jul 13, 2010
...4-10\171072a.sp



Annexe B

Partie mécanique

Annexe BA : Schéma du montage du sous ensemble roue porte filtre et servomoteur:

Annexe BB : Caractéristique mécanique de la roue porte filtre, vue de détail du systéme de
fixation d’un filtre.

Annexe BC : Vue du support double objectif

Annexe BD : Maintien et mise en place des miroirs plus alignement optique avec les roues a
filtres

Annexe BE : Résumé des caractéristiques techniques des tables linéaires :

Annexe BF : Support Cylindrique Elastique

Annexe BG : Vue de coté de I’imageur hyperspectral :

Annexe BH : Vue de coté de I’imageur hyper spectral du projet définitif:



Annexe BA : Schéma du montage du sous ensemble roue porte filtre et

servomoteur [27] :

Vue de coté

u Systéme d’accouplement
servomoteur/Roue

Coupe A-A partielle

|
|
A il
™ gy
e R AT T
L | F
; e SU- e
N i | T:‘:";
| |
A I
_>| _!_
e ——
12 100 17

~

L)

Ty}

Vue de coté des 2 roues porte filtres et servomoteurs

Vue de dessus Roue 1 Roue 2

|
|
=
|
|
|
!
Sens de la lumiére_ H
I — = |
]

Vue de dessus des 2 roues porte filtres et servomoteurs

La liaison rotation de I’axe
de la roue est assurée par un
systeme a double
roulements. Ceci permet de
garantir un bon maintien de
la roue, et de limiter les
vibrations pendant sa mise
en mouvement.

Emplacement des filtres et
systéme de fixation.



Annexe BB : Caractéristique mécanique de la roue porte filtre, vue de

détail du systeme de fixation d’un filtre [27].

Dour

6.5 /plat

dégagement Porte Filtre

lle

Ronde

Encombrement 10.6 tota DISQUE @198

DISQUE ep. 7

S r Filtre dépasse de 0.6

/—F’ORTZ FILTRE

Rondelle ep. 1

UB2063
SOLUTION MAINTIEN PORTE FILTRE
le 30—03-10

Chagque filtre est maintenu par un ensemble de deux vis et rondelles usinées.
Pour mettre en place ou remplacer un filtre, il suffit de desserrer les vis contigiies au filtre, de
maniére a donner le jeu nécessaire afin de faire pivoter la rondelle d’un quart de tour. Cela

libére un passage permettant de dégager le filtre vers 1’arriere de la roue.




Annexe BC : Vue du support double objectif [27]

Systéme de liaison
souple permettant /
la mise en place du

miroir tout en laissant

la possibilité de régler |
le focus de la caméra -

Emplacement de
objectif UV-Visible_

Enfroxe 80

= A
h e -
[
1N
I 1
BT
i : :
I i | =
| ! L1 =
1 ! .I -'_I
B G G
i L, o
1 1 | |
mEszn i
I ol | "y
{ _I_ AT g ary
UL il a5 ]
d @ [ 'I.: T-I:'-.
!
|
;

Emplacement de
I’objectif infrarouge_—

Dans cette configuration, les objectifs sont en position basse.

W




Annexe BD : Maintien et mise en place du miroir avec alignement

optique par rapport aux roues porte filtres. (1/2) [27]
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Annexe BD : Vue du systéme de fixation de la caméra UV-Visible et du

miroir (2/2) [27]

L] sHT-12- A

A noter sur cette vue que la position basse de la caméra UV-Visible, implique ’alignement du
miroir avec l’objectif UV-Visible. Objectifs en position basse implique I’utilisation de

I’objectif fixé sur la partie supérieure.



Annexe BE : Résumé des caractéristiques techniques des tables
linéaires :

Max. feed [m/min.]

1,80-
1,60-
1,40- —
1,20 5 m—

1,00- hY N,

0,80 - B
; \ i

0,60 -

0.40- N e

0,20~ ;
0,00_ 1 1 ! _—__-T__ !

1
0 200 400 600 800
Axial load [N]

Feed
[mvmin.]

Figure BEI : Vitesse de déplacement de 1I’ensemble mobile

Max. permissible rotation speed leadscrew [rpm]

H 600

5

§ 500 -

i 400-

% 300

et | =N ——

: 200 | N

A T —

g g 0-
1 1 1 1 1 1 1 1
0 200 400 600 800 1000 1200 1400

Axial load [N]

Figure BE2 : vitesse de rotation en fonction de la charge

Drive torque [Nm]

14,0

12,0-

10,0- M TR10x2

8,0-

cod TR14x4
é', 40- —-—/.-i R18x4
- 2!07 [ -
T —— TR24x5
gz 0-

0 200 400 600

Axial load [N]

Figure BE3 : couple en fonction de la charge

Autres caractéristiques
Encombrement :
Poids : 1.1kg

Figure BE4 vue d’ensemble

[14]



Annexe BF Support Cylindrique Elastique

el MICHAUD CHAILLY

Caractéristique des supports Cylindriques élastiques Type M (F5-13)

Photographie :

Dimensionnement :

dl (mm) M35
d2 (mm) 13
h1 (mm) 10
h2 (mm) 10
Compression charge maxi (daN) 10
Compression rigidité (daN) 54

Référence commerciale équivalente : F5-13-13-10

[16] Synthese des données issue du site du fabriquant.



Annexe BG : Vue de cété de I'imageur hyper spectral de 'avant projet :

(28]

162

Axe caméra
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Fassage connecteur
+ cable caméra : 79.72

Réglage: +4
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Cole régloble en épaisseur

75.28 ou lieu de 71 sur AVP

Course 50mm + 42mm



Annexe BH : Vue de cbté de I'imageur hyper spectral du projet définitif :

[27]

= %E
e &
.- o
. B
B
£
=] L
(4]
; i
<<

| i

, ,ll,-r o L\;f
s s s WSS Mepant SN S S

Course 50mm

Sur cette vue, il faut noter :

le déplacement de la caméra UV-Visible en position verticale ;

la suppression du miroir inférieur ;

la présence du second objectif ;

I’avance maximale de la caméra IR quand la caméra UV-Visible est en position haute.



Annexe CA :

Annexe CB :

Annexe CC :

Annexe CD :

Annexe CE :

Annexe C

Partie électronique

Capteur fin course

Caractéristiques techniques du servomoteur HITEC HS-805BB
Caractéristiques des moteurs pas a pas

Schéma de la carte Puissance

Schéma de la carte 4 microcontroleur



Annexe CA : Capteur fin course [17]

SDS Series

Side Actuated Detect Switches

Features/Benefits

s Low profile package sits just 2mm off PCB

* 2mm overtravel ideal for detector applications

Low actuation force (100 grams max.)
Pick & place compatible, available in
tape & reel packaging

RoHS compliant and compatible

Typical Applications

* Detect the presence of a
mechanical device

* Medical devices

* Consumer electronic devices
* PCB lock cam detect

* Smart card detect

Specifications

CONTACT RATING: 100 mA @ 12 VDC.
MECHANICAL & ELECTRICAL LIFE: 50,000 cycles.
CONTACT RESISTANCE: 100 m © max. initial.

Materials

INSULATION RESISTANCE: 100 M © min. @ 100 VDC.
OPERATING TEMPERATURE: —-20°C to +60°C.
SOLDERABILITY: IR compatible, no wash. 240°C max.
PACKAGING: Bulk or tape & reel (3000 per reel).

BASE: Glass filled LCP (UL 94V-0).
ACTUATOR: Polyamide PAG30 (UL94V-0).
SURFACE PLATE: Nickel silver w/silver plate.

MOVABLE CONTACT: Phosphor bronze, see table for plating.
TERMINALS: Phosphor bronze, see table for plating.

NOTE: For the latest information regarding RoHS compliance, pleass

go to: www.ittcannon.com/rohs.

NOTE: Specffications and materials listed above are for switches with standard options.
For information on specific and custom switches, consult Customer Service Center.

How to Order

Complete part numbers for SDS Series Switches are shown below.

F———— 725 PC MOUNTING
162 Sl PART  ([HOUSING Contact | Terminal
. e NUMBER || COLOR |PACKAGING| SCHEMATIC | Plating | Plating
-— 032 03,01 i
157 $0:5) 165 e, 35 165 SDS001 Bulk 1
4,0 ~TERMINAL Na. 1 4,2 4,2 Black e e g Sitv
= f‘?fﬂ--: . SDSO01R Tape & Reel |0, 2 1| Silver ilver
1 I =ER- SDS002 Bulk 20 L’ Gl | Flats
b 3 L White .
4 M ' SDS002R Tape & Reel (e, ®
197 § | -TEAMINAL No. 2 o 260
5.0 oee ] (-52544) 2 (5,63 SDS004 Bulk
T e ’ "on \_ 035010 Fenennar |l ™™ |TapekRed |no 2® ®1| Gold | o
.148 - g (0, 35) O017R 0. apes s (N0, 2 1 ol
=75 iy (0,45} SDS005 - Bulk . : Flash Flash
01,65) e I
i SDS005R Tape & Reel |1y c.
1B £E POSITION L—,D'—'ﬁj
sl FREE POSITION el
L 134— “ON' POSITION (SDS001) 107 ]
£3,4) 5,0 -
o — L0658  TOTAL TRAVE 173
o] {1,75) POSITION 4,4
v S e
i = SDS001
024 | =N o3 008
0,6} 032 . 5 @, 2) SPST
©,8)
118 | - 049
3,0 01,25
L0709 — e, 315
2,007 (6,000
157 058 DIA.  —.pB9 'c‘322n
€4, 003 €1,50 0,75 :
—— . . Elf T 7
& ¢ &[5 TS S 1—
{ . ,235 Iy
2 ﬁ (7,500
.B30
/\‘ —Y G6em
‘ |-
} i ‘ [
e — | Third Angle
= @ -E—j Projection

FEED DIRECTION

Dvmensions are shown: Inches {mm)
Specifications and dimensions subjedt to change

&
YITT

F-11

www.ittcannon.com



Annexe CB : Caractéristique technique du servomoteur HITEC HS-

805BB

HS-805BB Mega Giant Scale Servo
318055

Additional ¥Yiews

"B B

H5-BO5RE

Click to view larger image

Known as the “monster” servo, the HS-205BB uses a heayy duty nylon gear train and a strong 10mm, 15 tooth output
shaft to generate 343 oz fin, of torque that will easily move just about any large plane, car, truck or boat!

Specifications Spare Parts

Motor Type: 3 Pole 56330 - Gear Set
: ; 56352 - Case Set

Bearing Type: Dual Ball Bearing

Speed (4.8W6.00): 0.19 /0.14

Torgue oz.fin, (4.8W6.00) 275/ 343

Torgue kg.jom,
(4. 884600

Size in Inches: 259%1.189 %226

19.8 /247

i o 65.79 % 29.97
Size in Millimeters: # 3

57.40
VWeight ounces: 5.40
Weight grams; 153.09

[19]



ANNOUNCED SPECIFICATION OF
HS-805BB+ MEGA 1/4 SCALE SERVO

1.TECHNICAL VALUES
CONTROL SYSTEM
OPERATING VOLTAGE RANGE
OPERATING TEMPERATURE RANGE
TEAT VOLTAGE
OPERATING SPEED
STALL TORQUE
OPERATING ANGLE
DIRECTION
CURRENT DRAIN
DEAD BAND WIDTH
CONNECTOR WIRE LENGTH

:+PULSE WIDTH CONTROL 1500usec NEUTRAL
:4.8VTO6.0V

:-20 TO +60°C

tAT 4.8V

: 0.19sec/60° AT NO LOAD
1 19.8kg.cm(274.960z.in)

: 45°/ONE SIDE PULSE TRAVELING 400usec

: CLOCK WISE/PULSE TRAVELING 1500 TO 1900usec
: 8BmA/IDLE AND 700mA/NO LOAD RUNNING

: 8usec

: 300mm(11.81in)

AT 6.0V
0.14sec/60°AT NO LOAD
24.7(343.010z.in)

DIMENSIONS : 66x30x57.6mm(2.59x1.18x1.26in)
WEIGHT - 1529(5.3602)
* |
I . [
P —
| |
o
5
=<
5
T I I =
e 66 .|
— 83 -
- 75 - =
!I ( O \j
™ O @ O
—L/ O 7 (@] ~]
- 0 f =y -
S @ il | O O wf(+ O O |
T J L] &K | A\&j/m .‘l
€
LT = O
— D |l \ O ©
\
. O
2.FEATURES I

3-POLE FERRITE MOTOR

LONG LIFE POTENTIOMETER
DUAL BALL BEARING

INDIRECT POTENTIOMETER DRIVE
WATER & DUST TIGHT

3.APPLICATIONS

GIANT SCALE AIRCRAFT
1/4 SCALE CARS

LARGE SCALE BOATS



Annexe CC : Caractéristiques des moteurs pas a pas [15]

High performance size 23 hybrid stepper motors HSX series

The high performance 23HSX series hybrid stepper motors conform to the
international NEMA standard, and provide 200 steps/rev when used with full
step drives or 400 steps per revolution in the preferred half step drive mode.

Features:

High energy Neodymium magnets for increased performance

50% more torgue than conventional hybrid types

Choice of single or double shaft options

Optional encoder or parking brake.

High quality & Economical prices

Available with a choice of precision planetary gearheads for increased
torque and resolution at reduced speed.

8 leads provide the cheice of Uni-polar or Bi-polar operation
Mon-standard customised executions available to special order

Wide range of matched drives and confrol modules enable complete
systems to be economically constructed based on ‘in-service proven'
technology.

Dimensions mm

! j
j#-+.5 200 typica ,l & 5.0
i
r o
optional ‘L‘ +1 & E} T
rear shaft i Ds 4:5_13 /—\
S — ) = Qj 23HS X series
O )
[ -
[ 35.120.08 - ¥
PECND Da4r.z
dimension L
20.8 ' N
as7.2

Mechanical Specification: 1.8 degree high performance stepper motors

mator type length Shaft number | mass Uni-polar | Bi-polar | Rotor
diameter | of leads Holding Holding Inertia
Torque Torque

|L.' [ Ds L] i

mim Mm kg Mom Mem Kgerm®
23HSX-102 41 G.35 =] 0.5 7 47 0.077
2IHSK-202 55 G.35 g 0.7 75 a8 0.22
2IHSK-206
2IHSX-306 78.5 8.0 =] 1.0 25 163 0.34

Electrical SFECifiCﬁtiDﬂ:
Uni-polar operation Bi-paolar operation
Current | phase Current / phase

motor type Resistance | Current Inducztance Series Parallel

per phase per phase | per phase connection conmection

ohms Amps mH Amps Amps
23IHSX-102 4.8 1.0 4.6 0.7 1.4 max.
23IHSK-202 6.2 1.0 2.5 0.7 1.4 max
23HS5K-206 0.7 30 (1] 21 4.2 max.
23H5¥-306 1.1 3.0 1.7 21 4.2 max.

Mote Fear shaft may be specified by adding 'E” to part number EXAMPLE: 23H5X-20RF

Mclennan Servo Supplies Lid.

Tel: +44 [BF0F 700 700 www.mclennon.co.uk

w{'_}i::i Mclennan
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Annexe D

Partie logicielle

Interface graphique :
Annexe DA : Forml.cpp

Annexe DB : Fom2.cpp
Commande PIC 18F4550
Annexe DC : prog PIC User.c

Programmation : PICKIT2

Annexe DD : PICKIT2



Annexe DD

PICKIT2

Présentation du PICKIT?2

Le PICKIT 2 permet, a partir du port USB de I’ordinateur, d’assurer la programmation du
micro contrdleur a partir d’un fichier *.hex.

Aspect visuel

1 —Status LEDs
2 — Push Bution

3 — Lamyard Conneclon
4 — UISB Port Connection

5—Pin 1 Marker
& — Programming Connector

Connexion au microcontrdleur

Détails du connecteur de programmation du PICKIT2

—-.. Pin 1 Indicator
A
v
‘-

F

[= " [T S T S
i

Hote:  The B-pin header (0.100" spacing ) accepts 0L025" square pins.

Pin Description
WPRIMCLR
VDD Target
WS {ground)
ICSPDAT/PED
ICSPCLE/PGC
Aviliary

Pour le PIC 18F4550,

PICKIT2 PIC 18F4550
Désignation de la connexion Nom de la broche Numéro de la broche
VPP/MCLR MCLR 18
ICSPDAT/PGD RB7 17
ICSPCLK/PGC RB6 16

Pour plus d’informations, se reporter au document intitulé : PICkit™ 2 Microcontroller

Programmer USER’S GUIDE DS51553D [29]




